Курганский информационный АвтоРадиоКанал.
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    Рация - это не роскошь, а средство связи. Сегодня в мире среди разнообразных видов мобильной связи (спутниковая, транковая, сотовая) СВ(си-би)-связь прочно занимает свою нишу. Си-Би - это аббревиатура английского словосочетания Citizens Band (в переводе-«гражданский диапазон»). Основное преимущество этой связи - доступность. Номиналы радиочастот Си-Би (каналы связи) унифицированы во всем мире. Большинство моделей Си-Би - это автомобильные радиостанции, имеющие напряжение питания 12 Вольт, размер и вес - не более чем у автомагнитолы, рассчитаны на суровые условия эксплуатации. Кроме того, радиостанцию можно установить дома, на даче или в офисе и использовать как стационарную (базовую). Это потребует некоторого дополнительного оборудования, но существенно расширит ваши возможности.
Дальность связи зависит от многих факторов: высоты установки и вида используемых антенн, геодезической высоты местности, поляризации излучения, мощности передатчика, чувствительности приемника и уровня помех в точке приема, наличия преград на трассе связи и погодных условий.

       Практическая дальность связи при мощности передатчика 4-10 Вт и настроенной антенне в среднем составляет:

 - автомобиль - автомобиль - 5-15 км в городе, 10-20 км на трассе;

 - автомобиль - база - 15-40 км;

 - база - база - 30-60 км.
       В нашей стране сегодня активно развиваются государственные программы обеспечения безопасности на дорогах, использующие потенциал Си-Би радиосвязи.

       Один из основных проектов федеральной целевой программы "Повышение безопасности дорожного движения в России" (государственный заказчик - Министерство транспорта Российской Федерации) является проект под названием "Создание информационной системы обнаружения дорожно-транспортных происшествий и вызова помощи пострадавшим". Программой запланировано создание вдоль автомобильных дорог сети диспетчерских радиослужб, работающих в частотном диапазоне Си-Би-связи(27 МГц).
       Идея использовать свой радиоканал на «гражданском диапазоне» для курганских автолюбителей зародилась благодаря опыту соседей из Екатеринбурга и Тюмени, где местные АвтоРадиоКлубы очень популярны среди автовладельцев. И эта популярность неудивительна, ведь в эфире всегда можно услышать самую свежую информацию о состоянии дорог, о постах и засадах ГИБДД, об авариях и пробках на дорогах, и плюс ко всему вы всегда можете просить и оказывать любую помощь коллегам-автомобилистам или просто общаться.
       В крупных (и не очень крупных) городах давно уже существуют сообщества водителей, общающихся между собой с помощью автомобильных радиостанций, работающих на частоте 27 МГц, не говоря уже о «дальнобойщиках», маршрутках, такси и т.п. Так же при междугородних поездках и дальних путешествиях рация постоянно выручает автолюбителей и окупает свою стоимость, предотвращая штрафы за нарушения ПДД, за одну поездку. Для этого просто необходимо настроить на своей рации 15 канал на частоте 27.135Мгц в АМ модуляции – это канал дальнобойщиков. И можно слушать в эфире переговоры водителей, задать вопрос о пробках, проезде по незнакомому городу, погоде на трассе, о засадах ГИБДД в местах, где ограничена скорость и где присутствует «двойная сплошная» и знак «Обгон запрещен», и о другой полезной информации на пути вашего следования. На трассе, например, говоришь в эфир - "ребята, дайте дорожку на Курган" и добрый встречный водитель тебе скажет, что в поселке Варгаши, на выезде стоит патрульная машина ДПС и фиксирует скорость…
Комплект радиоаппаратуры.

Итак, что нужно, чтобы принять эту информацию, а по возможности оповестить всех о ставшей вам известной ситуации на дороге или попросить помощи? 
      Для этого нужно приобрести комплект из радиостанции и антенны. 
Требования к радиостанции:
1. Диапазон частот 26.965 - 27.855 МГц, 
2. 40 и более каналов.

3. АМ и FМ модуляция.
4. Наличие автоматического шумоподавителя желательно (это удобно при движении по городу, в условиях индустриальных помех).
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Залог качественного и уверенного приёма сигнала - хорошая и отстроенная антенна. Какую радиостанцию и какой длины антенну выбрать, где сделать настройку, вам подскажут в магазине, а подробнее на сайте курганскогоАвтоРадиоКанала-www.autocb.ucoz.ru
Как настроить радиостанцию на курганский АвтоРадиоКанал?
После того как вы установили и подключили правильно радиостанцию и антенну:

1. Включите радиостанцию

2. Настройте 24 канал, частота (если отображается) 27.235
3. Кнопкой АМ/FM выберите модуляцию FM
4. А теперь нажмите на «передачу» и скажите: «Внимание! Проверка связи! Ответьте кто слышит?»
    И если вам даже никто не ответил - это не значит, что вас неслышно. На данный момент в курганском АвтоРадиоКанале пока не более 20 человек и возможно, что в это время в «эфире» никого нет. 

Ведение переговоров по радиостанции.

Для работы с радиостанцией необходима определенная сноровка. В первую очередь, необходимо научиться обращаться с тангентой. Нажал – вас слышат. Отпустил – слушаете других. 
Соответственно, когда кто-то говорит, мешать не нужно, вас все равно не услышат, пока кто-то уже говорит.  Чтобы не «съедались» первые слова, при нажатии тангенты выдержите паузу порядка секунды. В первые дни внимательно слушайте, как общаются собеседники. Обратите внимание на первые слова фразы (например, «вызываю» «здесь») и на последнее слово «приём», на чёткое построение фраз, которые нужно обдумать заранее, на повторение важной информации, на подтверждение полученной информации. В эфире не приветствуются грубые выражения, не принятые в культурном обществе. Допустимо только уважительное, доброжелательное отношение к слушателям АвтоРадиоКанала.
    В заключении хотелось бы сказать, что каждое сообщение в «эфир» о дорожной обстановке является очень важным и может оказаться спасительным в чьей-то судьбе. Так что делитесь информацией и внимательно слушайте то, что сообщают другие. Как сказал Натан Ротшильд: "Кто владеет информацией, тот владеет миром".
   Ждём всех на частоте 27.235Мгц (24 канал) курганского АвтоРадиоКанала и на сайте  www.autocb.ucoz.ru.

До связи на 24 канале !






